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44%
Las percepciones positivas de 
las contribuciones de los 
refugiados varían de un país a 
otro. El apoyo es más alto en 
Estados Unidos y Australia y el 
más bajo en Japón y Hungría.

De un vistazo:

62%        
Cree que la mayoría de los 
refugiados son 
principalmente migrantes 
económicos. Este 
sentimiento es más alto en 
Malasia y Sudáfrica (ambos 
con un 78%).

29
En los 29 países encuestados, 
el apoyo a los derechos de los 
refugiados supera a la 
oposición. En promedio, el 
67% está de acuerdo en que 
las personas deberían poder 
refugiarse en otros países.

Cree que la mayoría de los 
refugiados que llegan a su país 
se integrarán con éxito en su 
nueva sociedad, en 
comparación con el 47% que 
no está de acuerdo.

Apoyan el cierre total de sus 
fronteras a los refugiados, 
en comparación con el 44% 
que no está de acuerdo con 
esta acción.

© Ipsos World Refugee Day 2025

-9%

32%

27%

14%

10%

9%

8%

Promedio de 29 países

Perú

México

Colombia

Brasil

Chile

Argentina

P: Los refugiados hacen una 
contribución positiva a mi país 
% Acuerdo neto


	De un vistazo:

